

湖南人赶紧回乡下盖房子吧! 国务院最新政策来了



从湖南农村出去的人们, 退休了想回到家乡, 老了想落叶归根, 过悠然的田园生活, 但因为户口已迁出, 没法建房; 或是一直在城里生活的人, 想到乡村寻找人生的另一种风景和情怀, 但因为没法买农民的宅基地, 也无法建房……梦想似乎总是遥不可及。

不过, 国家的政策正在悄然发生着变化, 也许在不久的将来, 返乡下乡建房将成为现实, 你向往的另一种生活在向你招手。

想回乡下盖房子? 请扫描左边二维码或者关注今日女报微信, 查看 3 月 1 日内容。

《反家暴法》实施一周年, 湖南人的朋友圈是这样的

3月1日是《反家庭暴力法》施行一周年。上午, 2017年“建设法治湖南·巾帼在行动”暨反家庭暴力法实施一周年Party在湖南烈士公园举行啦! 我的朋友圈里可热闹了……

来看看湖南人的朋友圈都是怎么说这件事情的吧!



扫描右边二维码或关注湖南省司法厅官方微信“微言说法”, 查看 3 月 1 日内容。

湖南这 152 批次食品不合格, 全是你家吃过的

近日, 湖南省食药监局官网通报, 2016 年在实施国家食品药品监督管理总局食品安全监督抽检任务中, 共有 152 批次食品经检验不合格, 其中涉及肉制品、乳制品、糕点、米粉、饮用水、炒货和坚果等……



看不合格食品的具体情况, 请扫描右边二维码或者关注湖南省食品药品监督管理局官方微信“湖南食事药闻”, 查看 2 月 28 日内容。

2017 年, 湖南检验检疫系统党风廉政建设工作总体要求是这样的

2月24日, 湖南检验检疫系统党风廉政建设工作会议在长沙召开。2017 年湖南检验检疫系统党风廉政建设的总体要求是: 严肃党内政治生活, 加强党内监督, 推进标本兼治, 强化监督执纪问责, 驰而不息纠正“四风”, 保持惩治腐败高压态势, 加强纪检监察队伍建设, 推动全面从严治党、从严治检向纵深发展。



想看全部内容, 请扫描右边二维码或者关注湖南出入境检验检疫局官方微信“湖南出入境检验检疫局”, 查看 3 月 1 日内容。

微美文

买车

文 / 李文术

前两日同学聚会, 忽地有人提及留学生进口车免税的事, 顿时心动, 想到宝马这类的车竟折扣了近 25%, 那买它一辆又何妨, 全然不顾自己资不抵债的待业在家且完全没有购车需求了。

等冷静下来, 想到自己听及好车诱人折扣就两眼放光、心痒难耐、哈喇子都要淌到地上的丑恶嘴脸, 便觉得羞愧, 恨不能跳将起来扇自己两耳光。你不是自嘲众车平等, 不过代步工具吗, 怎地听见宝马便红光满面、难以自持? 因而以往的诸多言论不过是吃不到葡萄就言葡萄酸的仇富心态!

我自幼便热爱各种交通工具带来的风驰电掣, 从六岁学骑单车, 五年级偷骑电动小摩托, 到大学考下驾照, 我渴望飞驰的愿望从来不曾改变。父母自然是不同意我单独驾车外出的, 他们对我的驾驶技术称不上信任, 即使是在步履维艰的城市主干道上, 他们坐在我车里也还是紧张万分。我十分理解父母想要竭尽可能护孩子一生周全的心情, 但临近本科毕业, 我还是瞒着他们, 租车自驾游了海南。

彼时我们寝室刚交完毕业论文, 放眼望去, 所有人都是身心俱疲、油尽灯枯的模样, 没人愿意动弹, 都是一副宁愿颓死在床上的坚决。这样过了几天, 越发无聊了。因而某天晚上, 当隔壁床突然兴起提议寝室出游, 赶一赶毕业旅行的热潮时, 竟群起而百应, 你言我语地定下了自驾海南的方案。遗憾的是, 因着实习等各种原因, 六个人里最终只有三个得以成行。为着不放弃自驾, 我四处寻人, 终于赶在出发前连拖带拽上一个小学同学, 勉强凑齐了一辆车。实事求是, 那次自驾算不上顺利, 从凌晨到达海口机场取车开始便艰辛不断。我们竟全然忘记准备除租车费用以外的三千押金。停车场硕大的探照灯下, 四个女大学生, 举着电话不停到处借钱。我现在都能感受起那晚空气中的沉闷与焦躁。尽管竭尽所能, 但钱数还相差甚远。终于, 熬到租车公司的人困了, 我们得以用一千五的押金结束了对峙。而真正开始自驾后, 也算不得顺利。因为预算有限, 我们租借的是最为实惠的两厢车, 那车底盘太高自身又轻, 在横风肆虐的海南高速上是左右摇晃、飘飘忽忽。然而, 再怎么战战兢兢、哆哆嗦嗦地开车也比把命交到室友手里强, 平日里的稳重性子开起车来竟是这般不要命, 不断地急转、漂移, 实在是万分惊险。但所有的艰难都不能抵消掉看到大海的瞬间。那是旅途的第二日午后, 我开着车, 正与困意艰难斗争, 一个普通的右转弯, 湛蓝、闪着温柔金光的大海便毫无征兆地扑面而来, 海风黏腻、略带咸腥, 轻擦过我的耳侧吹进车窗, 车里我最好的朋友睡得东倒西歪, 而电台正放着我喜欢的歌。直至今日, 我都找不到特别合适的词句来描述当时的心境, 只浅显地觉得幸福多到不停往外冒, 怎么也止不住。那次以后, 我还去了很多地方, 用不同的交通工具, 跟不同的人, 可惜再没出现过这样的感受。

终于, 可以释怀对好车的执著了。我享受的从来只是在路上的状态, 热爱的不过是驰骋于辽阔天地间的自由。我既不惧一路艰难险阻, 却也期待每一个预料之外、转瞬即逝的美好瞬间。一辆车流线的外形、漂亮的性能对我而言已不那么重要, 得之我幸, 无也无妨。至此, 汽车于我成为具象的代步工具。

这三碗育儿鸡汤堪比砒霜, 毒害孩子一生

朋友圈里我们是不是经常看到这样的文章, 鼓励你“不要打孩子”, 要“充分释放孩子的天性, 给孩子自由和快乐”? 或者“那些真正的成功人士有几个是大学毕业”? 如果你以为这就是现代育儿准则, 那你就彻底被坑了。今天, 我们就来看看这几碗所谓的“鸡汤”, 你是不是也喝过。



请扫描右边二维码或关注湖南省妇联官方微信“湘妹子”, 查看 2 月 27 日内容。

“中国梦·善润雨花”主题图片故事征集开始了

三月, 是学习雷锋月。我们都曾被他人的善义义行感动过、鼓舞过, 这一次, 让我们成为正能量的传播者, 温情呈现生活中那些帮助他人的人及他们的故事。“飞梦雨花”面向社会征稿, 快让你身边的“雷锋”走进我们的视野吧!



欲知详情, 请扫描右边二维码或者关注湖南长沙雨花区政府官方微信“飞梦雨花”, 查看 3 月 1 日内容。

秀出你的朋友圈

调查显示, 现在的人 57.1% 在早上睁开眼的第一件事, 就是刷朋友圈。“有时”和“偶尔”刷朋友圈的人分别占 24.2% 和 11.9%, 仅 6.8% 的人表示从来没有在醒来第一时间刷朋友圈。

据说, 如今要了解一个人的最好途径, 就是通过她或他的朋友圈; 了解自己的最好途径, 也是看看自己的朋友圈。

那么, 亲, 来秀秀自己的朋友圈, 搞笑的、温馨的、可爱的、激动的……比如下面这个就是传说中最长精神的《爸爸妈妈的朋友圈》——



如有您也有兴趣参加活动, 请关注今日女报微信, 往后台发出“秀秀”两个字, 填上你的信息和朋友圈截图, 您的朋友圈内容一经采用, 我们将在今日女报微信和今日女报上刊登, 并为您发放稿费, 同时还将进行评选, 选出“最具特色朋友圈”, 有神秘大礼等着您哦!